

送去真情关怀 送上真诚祝福

# 武陟县领导看望慰问一线干部工人

## 做活商贸 繁荣城乡

——武陟县二〇一二年经济社会发展回眸之商贸篇

投资13亿元的山煤集团煤炭物流产业园项目进展顺利,一期工程将于今年试运营;依托商贸信息服务平台开展的网上购销对接,达成成交意向4360万元;焦郑高速公路开口工程方案已报省发改委审批;京广铁路焦作东站升级改造规划已初步完成……2012年,武陟县坚持把做活商贸、发展壮大三产作为转型发展的重要环节,提升发展传统业态,积极发展新兴业态,培育县域经济新的增长点。

发展大商贸,建设大市场,搞活大流通,第三产业总量不断提升。2012年,该县社会消费品零售总额完成63亿元,同比增长17%;前三季度三产实现增加值31.9亿元;全年开工建设三产项目83个,完成投资21.8亿元。

### 完善规划编制,搞好商业布局

新一届县委、县政府按照武陟县长远发展的规划定位,提出了建设好“三区三园三中心”的工作目标,全力做活商贸业。目前,该县正在加快推进“三区三园三中心”建设,推动传统产业发展壮大,促进新兴产业快速发展,引导商贸产业上档升级,让各类生产要素加速向武陟集聚,让发展的内生动力充分释放,把武陟打造成为中原经济区核心区最活跃的县市之一。

### 做活物流服务,集聚商贸人气

商气招揽人气,人气聚集商气。该县坚持把物流业作为县域经济新的支撑产业来培育,抓住武西高速桃花峪黄河大桥全线贯通、詹湾路改线全面建设、焦作东站升级改造等机遇,编制完成了全县物流业发展规划,着力引进一批全国知名的物流龙头企业,努力把武陟打造成为全国现代物流中心节点的重要板块。目前,该县先后引进了总投资13亿元的山煤集团煤炭物流产业园等一批大项目。

大流通激活大商贸。2012年,该县城镇居民人均可支配收入2.01万元,同比增长11%;农民人均纯收入1.05万元,同比增长12%。

### 繁荣商贸经济,助推跨越发展

随着中原经济区建设的快速推进,该县的核心区地位日益凸显,产业规模、商贸总量、人流频度和文化交流,均呈现急剧增长态势,对酒店等服务业的档次和规模需求也越来越高。

该县引进了总投资1.65亿元的尊怀国际五星级观光酒店项目,项目建成后,将成为具备客房、餐厅、商务、会展和培训等多功能的花园式环保接待服务酒店,预计年可实现销售收入2.1亿元,创利税4000万元,提供就业岗位600个;投资5.2亿元新建了龙凤金街、博大购物广场、博大新时代广场、温州商贸城和上海亚富欧5个大型购物广场,拉动了县城周边商气,繁荣了市场。

去年,该县万村千乡农家店运营水平得到进一步规范和提升;共注册商户784家;整合农村党员干部现代远程教育网络和商务部新农村商网农产品供求信息资源,实现了网间商户和农户实时互动、资源共享。

在此基础上,该县将启动建设集星级酒店、商务办公等于一体的商务功能区;进一步优化城乡商业网点布局,推进商贸市场、特色街区建设;大力发展电子商务、信息咨询、社区服务等新型服务业,形成了多元化、多层次的现代服务业发展格局。

“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”。我们相信,在县委、县政府的正确领导下,有全县人民的共同努力,该县的商贸产业必将得到快速、健康、有序发展,为经济社会跨越发展注入新的活力与动力。

贺小兵

二月六日,武陟县委副书记、县长闫小杏(右二)在河南晋开集团武陟绿宇化工有限公司慰问一线工作人员。冯振毅 摄



二月六日,武陟县委书记、县人大大委主任常鸿(前右一)在该县文广新局慰问一线工作人员。翟晓飞 摄



本报讯 随着新春佳节的临近,武陟县洋溢着欢乐祥和的浓厚氛围。2月6日,农历腊月廿六,武陟县委书记、县人大大委主任常鸿,县委副书记、县长闫小杏等带着党和政府的深情关怀,分别率队看望慰问一线干部工人,向他们致以新春的祝福和问候。声声祝福、殷殷嘱托,如春风化雨,滋润着广大干部工人的心田,激发了大家更加奋发努力的工作热情。该县领导

武陟新闻头条大赛 河南名牌 沁河玉液 招商热线:103917292438 15036528999 联系人:于先生

魏国龙、王亦山、秦迎军、杨志伟、薛新生、冯欣、张戊己、朱宝忠、何广祥等一同慰问。

当天上午,常鸿一行先后来到县电业局、文广新局、江河纸业有限责任公司、联通公司和县新闻办,与干部工人一一握手,并致以新春的祝福。

在县电业局,常鸿认真听取了该局领导关于2012年安全生产、电网建设、经营管理和优质服务等方面所取得的成绩,及做好春节保电工作等情况的汇报。当了解到该局高度重视春节保电工作,早部署、早行动、制订保电预案,为保障春节期间电力供应所做的大量工作时,常鸿对该局为全县经济发展作出的巨大贡献表示感谢,并

希望他们在节日期间坚守岗位,确保全县人民安全可靠供电。

在该县新闻办,常鸿对新闻办在2012年取得的成绩给予充分肯定。他说,2012年县新闻办紧紧围绕全县中心,积极服务大局,准确、及时地宣传了县委、县政府的重大工作思路和决策部署,为全县经济社会发展营造了良好的舆论氛围。他希望县新闻办在新的一年里,要加强探索创新,进一步改善报道形式和版面设计,扩大发行范围,增加编印期数,为服务全县经济社会发展再立新功。

在看望慰问县文广新局、江河纸业有限责任公司、县联通公司干部工人时,常鸿发表了热情洋溢的讲话,对节日期间加班的广大干部

工人表示感谢,同时对他们一年来作出的贡献表示肯定,希望他们在今年工作中,再铸辉煌、再创佳绩。

6日上午,闫小杏一行先后来到和平路交警执勤点、河南晋开集团武陟绿宇化工有限公司、县安监局和食安办等单位,看望慰问坚守在一线的广大干部工人,向他们致以新春的问候和祝福。

“大家辛苦了!我县提出并努力建设畅通武陟,广大交警功不可没,武陟的人流、物流远超周边县市,给交警增加了很大工作量,我代表县五大班子向大家2012年的工作表示感谢,并向大家及全体交警同志拜个早年。”在和平路交警执勤点,闫小杏看望了正在执勤的

交警,与大家亲切交谈,询问工作情况,并就改善交警工作条件向有关负责人提出了建议。

在慰问河南晋开集团武陟绿宇化工有限公司员工时,闫小杏鼓励大家面对当前经济形势,要树立坚定信心,看到2013年国家经济形势将会出现回暖态势,努力工作,把握好国家大的政策机遇,争取早日渡过难关。

在县安监局和食安办慰问时,闫小杏对该县2012年在安全方面取得的成绩给予充分肯定,并特别强调要树立安全第一的思想,时刻绷紧安全这根弦,坚决把各种安全隐患消灭在萌芽状态,确保全县人民度过一个欢乐祥和的新春佳节。(冯振毅 翟晓飞)

## 武陟县地税收入突破5亿元

本报讯 2012年,武陟县地税累计入库50345万元,同比增长17.69%,增收7566万元,收入总量突破5亿元,再创历史新高。其中,县级税收完成36009万元,同比增长11.33%,增收3665万元。

去年,该县地税局对全县100强企业生产资料和涉税资料全部纳入档案化管理,按月开展税源对比分析,管好重点税源;抓住热点

税源,对全县每个建筑施工单位每个开发楼盘进行登记,强化环节控制,入库建筑营业税7418万元,同比增长29.39%,增收1685万元;公平个体税负,坚持进行行业典型调查,合理确定税基、调整税

负,实行集体评定,公开“晾晒”;做优土地使用税和“两税”管理,全年入库土地使用税2686万元,耕地占用税3551万元;运用社会综合治理力量,实行县、乡镇、村三级管,并结合车管所、车管所、保险公

司和车辆检测中心实施源泉控管,把好入户、检测和审验三个关口,全年入库车船税521万元;落实稽查规程,对房地产、交通运输、金融、电业及常亏不倒、纳税申报异常企业进行辅导、评估、稽查,全年稽查评估72户,追缴入库税款及罚款510万元;积极推广网络发票,实行网络发票与定额发票并用,目前地税发票用户341户,其中实现网络发票开具户191户,为纳税人减免发票工本费17.9万元,为28户二手房交易事项减免税款11万元,为6户企业办理税收优惠557万元。

(冯培林)

# 修武县欢乐祥和喜迎新春佳节

## 共叙军民鱼水情 同谱融合发展曲

本报讯 一次次紧紧握手,传递着浓浓温情;一声声亲切问候,表达着深深祝福。2月1日,修武县五大班子领导带着全县人民的深情厚谊,分两路走访慰问了驻焦、驻修部队,向全体官兵送上了新春的问候。

该县领导王建修、刘晓波、卢希望、郝战文、李天会、贾顺利、徐学智、孙志友、申琳、朱志伟、李文学等先后走访慰问了焦作军分区

及驻焦、驻修部队。每到一处,王建修、刘晓波一行与官兵们一一握手,送上新春的祝福,并与部队官兵进行亲切座谈。王建修代表县委、县人大大委、县政府、县政协和全县人民,向全体官兵致以新春的祝福和亲切的慰问,感谢部队官兵长期以来在搞好训练的同时,积极融入地方,为修武经济社会发展作出的贡献。今后将一如既往地发扬拥军传统,

为驻焦、驻修部队建设提供更多的支持和更好的服务。

驻焦、驻修官兵感谢修武县对国防建设以及官兵家属就业、子女上学等方面给予的关心、帮助。官兵们表示,参与和支持地方经济社会发展是部队义不容辞的责任,决不辜负地方党委、政府和人民群众的关心和爱护,在努力练兵、刻苦学习的同时,更好地参与和支持修武的经济社会发展,为

第二故乡的经济腾飞贡献力量。该县领导辛丽华、宋晓银、石书明、米纪文、王莹、郭小元、金贵斌、马小六等先后走访慰问了县武警中队、县消防大队、498部队、方庄靶场等,为官兵们送去了慰问品和新春的祝福。

军地领导纷纷表示,在新的一年里,将进一步发扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,为军地共建作出新的更大的贡献。(李维 张云维)



2月4日晚上,修武县2013年春节文艺晚会“幸福在修武”在该县文化艺术中心举行。图为演员正在表演歌舞节目《红起来》。张云维 李维 摄

## 表彰感动人物 弘扬时代精神

本报讯 总有一种精神,让人热泪盈眶;总有一种人格,让人肃然起敬;总有一种力量,让人信心倍增!用奉献与付出传递文明,用责任与担当感动修武。2月4日,修武县2012年度“感动修武”人物表彰仪式在该县2013年春节文艺晚会中隆重举行。

为弘扬社会正气,倡树文明新风,进一步加快实施“幸福在修武”行动,2012年该县开展了“感动修武”人物评选活动。此次评选活动坚持贴近实际、贴近群众、贴近生活的原则,通过层层推荐、走访调查、公示投票和“感动修武”人物评选活动领导小组审定,经该县县委常委会议研究决定;授予“十年如一日,悉心伺候瘫痪婆婆,用言行书写孝老爱亲”的原城供销社工人王玉梅;“忍受病痛折磨,勤勉敬业、扎根基层,尽显公仆情怀”的县农业局党组书记、局长杨法谊;“维护正义、忠于法律,用行动诠释人民警察职责”的县公安局刑侦大队副大队长兼刑事技术中队中队长王卫华;“用坚强的意志、超人的毅力,为乡亲们凿开通向富裕之门”的县金香农合作社理事长原金香;“十五年孤山相伴,尽职尽责,用脚步为山区传递邮件”的县邮政局西村支局投递员赵春林等为2012年度“感动修武”人物荣誉称号,并为他们分别颁发奖金1万元。

据了解,该活动由修武县委宣传部主办,旨在通过平凡人物的感动故事,展示修武人文精神“诚信敬业、和谐包容、务实高效、开放超越”的主旋律。(刘振宇 刘涛)

## 烹制“文化盛宴” 营造祥和氛围

本报讯 为丰富和活跃春节期间群众的文化生活,营造欢乐祥和、文明喜庆、温馨和谐的节日氛围,修武县精心烹制了四大类20余场春节“文化盛宴”,让全县人民度过一个欢乐、喜庆、祥和的春节。



据了解,与往年相比,该县今年的春节文化活动内容更加丰富,形式更加新颖。该县烹制的四大类文化活动内容包括文艺演出、体育比赛、传统文化、送文化下乡,在继续保留春节文艺晚会、县直单位优秀节目展演、迎春笔会、庆新春书画展和民间优秀节目展演等活动的基础上,推出了庆新春“宁城好声音”、象棋比赛、第五届健身秧歌培训班、“百乡千村”农民篮球赛选拔赛、灯谜竞猜、书市、“送书画下乡”等文体活动。同时,该县创新思路,挖掘

具有地方浓郁特色的舞龙、舞狮、舞虎、背棍、闪杆、皇杠、霸王鞭等优秀民间文化节目,弘扬民间文化,丰富群众文化生活。此外,该县在元宵节文艺演出活动中,还将组织各乡镇、县直各单位专场展演,让广大群众充分参与、演够看够。这些活动不仅增强了趣味性、观赏性和艺术性,而且着重体现在大众参与、自娱自乐,既突出修武的文化特色,又营造热烈喜庆的节日氛围。

为丰富春节“文化盛宴”,该县还采取点、线、面相结合的办法,在重点路段、重点区域、单位门头、建筑物等做好灯饰布置工作,形成火树银花、流光溢彩的灯饰亮化景观。(董长旺)

## 歌颂太平盛世 喜庆幸福安康

本报讯 金龙飞舞颂美好岁月,银蛇腾跃歌幸福未来。2月4日晚上,修武县文化艺术中心内流光溢彩,以“幸福在修武”为主题的修武县2013年春节文艺晚会在这里举行。

该县五大班子领导王建修、刘晓波、辛丽华、卢希望、郝战文、李天会等同各界群众一起观看文艺晚会,共同庆祝新春佳节的到来。

19时30分,一曲激越欢快的舞蹈《金蛇纳福》拉开了该县春节文艺晚会的序幕。歌曲《越来越好》、相声《美丽修武》、古筝街舞

《云台四季》、舞蹈课本剧《春天来了》、音乐小话剧《回家》、小品《福寿宴》、歌伴舞《红起来》等节目,通过喜庆的乐曲和欢快的舞蹈,展示了县委、县政府团结带领全县人民,深入贯彻落实科学发展观,加快推进转变经济发展方式为主线,推进经济社会转型升级、融合发展,实现新型农村、旅游景区、产业集聚区和台湾农民创业园区联动发展,经济社会保持了持续快速发展的良好态势,唱出了太平盛世的新生活,舞出了“幸福修武”的美好愿望,把人们迎新过大年的喜悦

心情表现得淋漓尽致。晚会在歌舞《修武,我们一起飞》中落下帷幕。整合晚会以“幸福”为主线,采用递进手法将晚会分为“好景、好事、好人、好梦”四个篇章,分别诠释着该县的惠民政策、山水风光、人文底蕴、社会和谐,并将本土特色文化同时融入元素相融合,采用不同的艺术表现形式,集中展现了该县广大干部群众团结奋进、开拓创新、昂扬向上的精神风貌,表达了该县人民喜迎新春的美好心情。(辛文珂)

## 住上廉租安居房 全家团圆喜洋洋

本报讯 “这廉租房既宽敞又明亮,一应俱全,真是太高兴了,今年春节俺全家就能在这儿团圆了。”日前,正在搬家入住廉租房的修武县新兴社区住房困难户赵元元高兴地说。

据了解,为确保住房困难户能舒心悦居,该县于1月26日举行了第二批廉租房实物配租抽签仪式,符合城镇廉租房

保障实物配租申请条件的52户家庭分到了保障住房。为了确保廉租房实物配租工作的公开、公平、公正,该县专门组织有关部门建立了调查、审核联动工作机制,并按照“两审两公示”审批程序,严把资格关。同时,该县充分利用广播、报刊、电视、网络等媒体广泛宣传廉租房有关文件政策,并

出动宣传车在大街小巷不间断广播宣传,做到不留死角、不留盲区,从而确保住房困难家庭真正享受到保障住房。此外,该县还组织纪检监察部门全程参与监督,严厉查处违法违规行为,对收入、住房状况不符合条件的家庭坚决取消其住房保障资格,严把申请审批关。(刘宜江)